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B4_E4_B8_80_c54_535722.htm 1、价值工程的目的是( )。 A、

以最低的生产成本实现最好的经济效益 B、以最低的生产成

本实现使用者所需功能 C、以最低的寿命周期成本实现使用

者所需最高功能 D、以最低的寿命周期成本可靠地实现使用

者所需功能 2、不同的项目融资方式具有不同的特点，其融

资规模也不尽相同。以“杠杆租赁”为基础的项目融资模式

可以实现最大的融资规模是( )。 A、仅限于项目日常经营活

动所需资金 B、可以实现百分之百的融资 C、仅限于项目建

设所需费用 D、最高可达项目总投资的50% 3、需求管理政策

是重要的宏观政策工具，需求管理的假设条件是( )。 A、社

会总需求不足，总供给无限 B、社会总需求无限，总供给不

足 C、社会总需求不足，总供给不足 D、社会总需求无限，

总供给无限 4、某企业1995年初买了一台设备，购买后即|百

考试题|开始使用，使用4年后大修一次，累计使用7年后虽出

现了技术更先进、性能更完美的设备，但原设备再次修理后

又使用5年，此后再也无法使用，只能报废。该设备的自然寿

命为( )年。 A、4 B、7 C、12 D、5 5、下列指标中，取值越大

说明项目效益越好的是( )。 A、财务内部收益率 B、投资收益

率 C、净将来值 D、投资回收期 E、财务净现值 6、丙施工企

业从当地政府购入一块土地的使用权，以银行存款支付1000

万元，准备自行建造办公大厦。该项土地使用仅属于企业的(

)。 A、流动资产 B、投资性房地产 C、无形资产 D、其他资

产 7、某企业在4年前花20000元购买一台设备，目前账面价值



为5000元，如现在出售这设备可得4000元，还可使用6年，6年

末的估计价值为300元。该设备问题中的沉没成本为( )元。 A

、5000 B、4000 C、20000 D、300 8、下列关于敏感性分析的

说法中，有误的是( )。 A、对不确定因素的变动对项目投资

效果的影响作了定性的估计 B、以便及早排除那些无足轻重

的因素的影响 C、可以针对敏感性因素制定出管理和应变对

策 D、可以尽量减少风险，增加决策的可靠性 9、下列说法不

正确的是( )。 A、企业支付现金可从本企业的现金收入中直

接支付 B、企业应当定期和不定期地进行现金盘点 C、企业

除在规定限额内留存少量现金以外，其余货币资金必须全部

存人银行 D、银行为企业办理结算 10、某施工机械的台班产

量为500m3，与之配合的工人小组有4人，则人工时间定额为(

)。 A、0.21日／m3 B、0.81日／m3 C、0.21日／100m3 D、0.8

工日／100m3 答案 1、C 2、B 3、A 4、C 5、ABCE 6、C 7、C

8、A 9、A 10、D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


